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Câu 298: (Mức 1)
Trong tự nhiên muối natri clorua có nhiều trong:
A. Nước biển.
B. Nước mưa.
C. Nước sông.
D. Nước giếng.
Câu 299: (Mức 1)
Nung kali nitrat (KNO3) ở nhiệt độ cao, ta thu được chất khí là:
A. NO.		B. N2O			C. N2O5		D. O2.
Câu 300: (Mức 1)
Muối kali nitrat (KNO3):
A. Không tan trong trong nước.
B. Tan rất ít trong nước.
C. Tan nhiều trong nước.
D. Không bị phân huỷ ở nhiệt độ cao.
Câu 301: ( Mức 2)
Điện phân dung dịch natri clorua (NaCl) bão hoà trong bình điện phân có màng ngăn ta thu được hỗn hợp khí là:
A. H2 và O2.		B. H2 và Cl2.		C. O2 và Cl2.		D. Cl2 và HCl
Câu 302 (Mức 2)
Để làm sạch dung dịch NaCl có lẫn Na2SO4 ta dùng:
A. Dung dịch AgNO3.			B. Dung dịch HCl.
C. Dung dịch BaCl2.			D. Dung dịch Pb(NO3)2.
Câu 303: (Mức 2) 
Hoà tan 50 gam muối ăn vào 200gam nước thu được dung dịch có nồng độ là:
A. 15%.		B. 20%.		C. 18%.		D. 25%
Câu 304: (Mức 2)
Để có được dung dịch NaCl 32%, thì khối lượng NaCl cần  lấy hoà tan vào 200 gam nước là:
A. 90g.		B. 94,12 g.		C. 100g.		D. 141,18 g.
Câu 305: (Mức 2)
Hoà tan 7,18 gam muối NaCl vào 20 gam nước ở 200C thì được dung dịch bão hoà. Độ tan của NaCl ở nhiệt độ đó là:
A. 35g.		B. 35,9g.		C. 53,85g.		D. 71,8g.
Câu 306: (Mức 3)
Hoà tan 10,95 g KNO3 vào 150g nước thì được dung dịch bão hoà ở 200C, độ tan của KNO3 ở nhiệt độ này là:
A. 6,3g.		B. 7 g			C. 7,3 g		D. 7,5 g.
Câu 307: (Mức 3)
Hoà tan 5,85 g natri clorua vào nước thu được 50 ml dung dịch. Dung dịch tạo thành có nồng độ mol là:
A. 1M.		B. 1,25M.		C. 2M.			D. 2.75M.

